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 Referat 

Mødedato og tid 16. juni 19.00 

Sted Risdalsvej 59, Viby 

Mødeleder  

Referent Ditte Løgager 

  

Emne Formandsmøde, Tunø Festival 

Dagsorden 1. Familiefoto ved Jørn Kildall 

2. Velkomst 

3. Valg af mødeleder 

4. Orientering fra udvalgene 

5. Orientering fra vore associerede 

6. Eventuelt 

7. Skurvognsmøder på tværs 

  

Deltagere  

  

Fraværende  

  

Referat sendes i øvrigt til  
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Ad 1. 

Familiefoto ved Jørn Kildall 

Opfølgning - familiefoto af Formandskredsen.  
Lars Løhndorf (læge) Andreas Hass, Jakob Frost, Mette Vilcken (p-mad), Bent 
Sundgaard, P'sen (kommer nok ikke :-), Karsten Henriksen (tele), Curt Jen-
sen (transport), Ib Abildsten  
 
 

  

Ad 2. 

Velkomst 

Hans bød velkommen til formandsmødet – det sidste formandsmøde foregår 

onsdag før festivalen på Tunø i Ølykkecenteret kl. 10.15. 

 

Der blev holdt et minuts stilhed for at mindes Celle, der desværre så pludselig 

er gået bort. 

 

Nicolaj Dybvad overtager formandsposten for Sanitet. 

 

 

  

Ad 3. 

Valg af mødeleder 

Chris blev valgt til mødeleder. 

  

Ad 4. 

Orientering fra udvalgene 

Bestyrelsen: 

Hans oplyste, at forberedelserne til årets festival tilsyneladende går planmæs-

sigt. 

 

Pelle oplyste, at der er udarbejdet et kort som skal benyttes til brug for udle-

vering af personale-øl/vand under opsætningen. 

Fra torsdag til og med søndag skal personale-øl/vand hentes i personaleba-

ren. 

 

Helle oplyste, at der er solgt 1585 billetter på nuværende tidspunkt. 

 

Sidste nyhedsbrev, til medarbejdere, med, bl.a. færge billetten, udsendes i 

starten af uge 25. 

 

Der blev spurgt til status på ansøgningen om støtte til indkøb af en ny flag-

stang. Hans oplyste, at selv om han har rykket Dansk Live 2 gange for svar, 

så er der ikke kommet en endelig tilbagemelding. 

 

Bar: 

Rikke meddelte at alt er klappet og klar til festivalen. 

 

Børn: 

Sandra har også sit hold og sine aktiviteter på plads. 

 

Brunch: 

Der er fuldt hold, men der er et par praktiske ting der endnu udestår. 
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Skolemad: 

Alt er ok. 

 

P-mad: 

Alt er på plads og holdet er klar. 

 

Teepee: 

Jannie oplyste at de er godt med og der er fuldt hold. 

 

Camping: 

Annie oplyste, at alt ok, eneste spørgsmål var om græsset bliver slået igen 

inden festivalen?  

Lars Vogt, der lige har været på Tunø, syntes at det ser fint ud og at arealet 

er blevet trimmet rigtig fint helt ned omkring Havnehuset, hvilket det ikke tid-

ligere har været. 

 

Check-in: 

Helle oplyste på vegne af Annie – at de er klar og glæder sig. 

 

Check-point Tunø: 

Tonny oplyste at han næsten er klar, der mangler et par mand men de skal 

nok blive fuldtallig. 

 

El: 

Klint oplyste at de er klar. 

 

Festival info: 

Kathrine oplyste at de er klar, Tele blev spurgt hvornår de kan sætte Dan-

kortmaskinen op – og Karsten vurderede at det kunne blive gjort allerede 

tirsdag. 

 

Vedr. afhentning af penge fra hhv.: Bar og TeePee.  

Barerne vil gerne selv være med til at tælle op på stedet sammen med ”pen-

gepucheren” og der er kalkuleret med, at der går en medarbejder fra til op-

tælling.  

Rikke oplyste at der løbende bliver talt op i barerne. Der var lidt til diskussion 

om hvorvidt man skulle putte alle sedler i pengeboksene med det samme el-

ler om man skulle samle sammen og putte x antal kr. i en pose/kuvert og 

derefter i boksen. 

Konklusionen blev, at Rikke og Kathrine finder den mest optimale løsning. 

 

Der bliver ikke adgang for andre i Festival Info, end de personer der arbejder 

der. Sidste år var der mange der var inde og låne Internettet og det var ret 

generende for de medarbejdere, der sad og talte penge sammen, så derfor vil 

man forsøge at begrænse adgangen. 
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Sygeplejersken/Læge: 

Lars oplyste at alt er ok, embedslægen er orienteret, vagtplan er sendt til 

Helle. Lars sikrer at der er det nødvendige udstyr er til rådighed.  

Der er indkaldt til briefingmøde torsdag kl. 15.30. evt. ændring af tidspunkt 

drøftes efterfølgende.  

Actioncart udleveres i Festival info.   

Hans fremsender en Beredskabsplan til Lars. 

Lægetidspunkt før festival-start – der opsættes et opslag hos Vagn. 

 

Lars har ansat en Ø lykkedame, der kan støtte holdet med diverse ad hoc op-

gaver. 

 

Merchandise: 

Chris oplyste at de er parat – der er styr på tøj/T-shirt og der vil blive sendt 

en mail ud om hvor og hvornår der er afhentning af personale T-shirt. 

 

Musikprogram: 

Hans har været ude og høre lidt af den musik vi kommer til at opleve på fe-

stivalen i år og der er masse at glæde sig til. 

 

Der er nogle små ændringer til programmet søndag.  

 

Mht. TV-optagelser, vi har desværre kun en journalist og en fotograf, så det 

bliver nok begrænset hvor mange tv-optagelser det bliver til. 

 

Indkvartering: 

Det kører som det skal – arbejdet er i gang.  

 

Back-stage: 

Melder alt klar. 

 

Teknik: 

Der er fuldt hold – det kører som det skal, men der mangler lige de sidste pa-

pirer fra et enkelt band. 

 

Plads: 

Materiale er bestilt, brandinspektøren har godkendt tegninger. Appelsin og 

Sandwichvogn kan vi selv bestemme hvor vi vil stille op.  

Lars mangler stadig 1 - 2 mand. 

 

Brandfolkene tager hjem som de plejer – Tonny mener de bør være der til fe-

stivalen slutter. Der er ingen krav om at de skal være der – men de kommer 

gerne, så vi skal måske ikke stille for store krav til hvor længe de skal blive. 

Det er i sidste ende Indsatslederen der har ansvaret.  

 

Rikke spurgte igen til hjælp til nedtagning af Royalteltene onsdag efter festi-

valen – ingen har meldt sig, så der skal laves en aftale med leverandøren. 
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PR: 

Aftalen om lån og opsætning af en storskærm er faldet i hak – vi har lånt en 

42” skærm – Mogens Pedersen deltager for at dække ”Spottet” og sørger for, 

sammen med Jørn, at der kommer til at køre billedkavalkade fra dag til dag 

på storskærmen.  

 

Videoproduktion leveres daglig til hjemmesiden, både til Stiftens og vores 

egen. 

 

Vedr. daglig Up-load af store filer – Jørn spurgte om det var muligt at gøre 

det via et modem i Festival Info.  

 

Årets program og Den Lille Blå gik i trykken tirsdag den 14. juni. 

 

Sidste nyhedsbrev/pressemeddelelse – Jørn spurgte om der var stemning for 

at udsende et sidste nyhedsbrev – hvilket ikke var tilfældet, i stedet sender vi 

et ”tak for sidst brev” ud efter festivalen. 

 

Der er ca. 200 besøgende på hjemmesiden hver dag. 

 

En annonce på Facebook har generet 300 besøg. 

 

Medarbejderne fra Cafe-pakhuset – 25 personer kommer over til festivalen 

fredag 11.40 og det er Pelle og Jørn der tager sig af dem. 

 

Renhold: 

Holdet er klar – men Kirsten slutter og takker af efter denne sommer. 

 

Sanitet: 

Holdet er fuldtallig – men Nicolaj gjorde opmærksom på, at de ikke kan hjæl-

pe med at påmontere gasslanger. 

Der blev spurgt om det var muligt, at opsætte et hegn omkring pumperne nu 

hvor tanken er fjernet. Det blev aftalt at der findes en løsning på stedet. 

 

Sponsorudvalg: 

Ingen fremmødt. 

 

Støtteforening: 

Der var intet at berette. 

 

Tele: 

Holdet er klar og Karsten bad dem der pakker ned fra kontoret om at huske 

alt udstyr til bredbånd samt modem til Dankort. 

Karsten oplyste, at han har fået lovning på nogle telefoner. 
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Transport: 

Curt havde ikke noget til mødet, men glæder sig til vi ses på Tunø. 

 

Økonomiudvalget: 

Ib vender tilbage med en evaluering – der vil især være fokus på indkøbsste-

der og vagtplaner. 

 

Grisefest: 

Der er udsolgt og der står endda nogen på venteliste.   

 

Havneudvalg: 

Sønderbro er forbeholdt – læger, brandfolk og formænd. Henrik tager et mø-

de med brandmanden om hvem der gør hvad, hvis katastrofen skulle indtræf-

fe. Der er 9 eller 10 pladser reserveret på Sønderbro. 

 

Søndag – kl. 08.00 kommer Omøfærgen og der skal færgelejet rømmes, der-

for vil det fortrinsvis blive motorbåde der ligger i det område, de kan hurtige-

re komme ud og ligge for svaj, så længe færgen ligger til kaj.  

 

Vagn – kan sagtens leje campingpladsen ud – folk kommer tidlig i år.  

 

 

  

Ad 5. 

Orientering fra vore associerede 

Intet nyt 

 

 

  

Ad 6. 

Eventuelt 

Bilen til Tunø skal pakkes søndag den 26. juni ved middagstid.  

 

Ved evalueringsmødet den 25. september sidste år efterlyste Hans et anten-

nekabel til et linksystem (et kabel og en lille antenne), det er pist væk, men 

hvis nogen falder over det ifbm. udpakning så bedes man kontakte Hans – da 

han ikke kan skaffe et tilsvarende udstyr.  

 

Rikke oplyste at betalingen til grisefesten ikke er incl. fri-bar. 

 

 

 

  

Ad 7. 

Skurvognsmøder på tværs 

 

  
 


